
 

Výsledky dotazníkovej metódy  hodnotenia spokojnosti                   
s XIII. Celoslovenskou konferenciou sestier pracujúcich                  

v psychiatrii 
 
 
 
   

        

Počet 
dotazníkov 

Vrátené 
dotazníky 

Percento 
návratnosti      

170 120 70,59     
        
      
        

Otázka č 1 Ako ste spokojný s podujatím? 
 
    

Odpoveď a 115 95,83% spokojný 95,83%   
Odpoveď b 4 3,33% nie celkom spokojný 3,33%   
Odpoveď c 1 0,83% nespokojný 0,83%   
 120      
        
 
 
 

Ako ste spokojný s podujatím?

96%

3% 1%

spokojný nie celkom spokojný nespokojný

 
 
 
 

   

 
 
 
 
 
 
   



 

Otázka č 2 
Ako hodnotíte úroveň 
prednášok ? 

 
 
  

Odpoveď a 106 88,33% výborná 88,33%
Odpoveď b 14 11,67% prijateľná  11,67%
Odpoveď c 0 0,00% slabá 0,00%
 120    

Ako hodnotíte úroveň prednášok ?

88%

12% 0%

výborná prijateľ ná slabá

 
 

Otázka č 3 Máte záujem zúčastniť sa konferencie na budúci rok ?   
Odpoveď  a 101 84,17%  áno 84,17% 
Odpoveď b 14 11,67%  neviem 11,67% 
Odpoveď c 0 0,00%  nie 0,00% 
 115     
 
 

Máte záujem zúčastniť  sa konferencie na budúci rok ?

88%

12% 0%

áno neviem nie

 


